
Slovenská lesnícka spoločnosť, a.s.
Kuzmányho 5, 974 01 Banská Bystrica

                                           pracovisko Prešov: Bottova 3/A, 080 01 Prešov

podľa rozdeľovníka

VEC:    Oznámenie o prerokovaní opisu porastov a návrhu plánu hospodárskych opatrení –   verejná   
vyhláška

Slovenská lesnícka spoločnosť, a.s., ako vyhotovovateľ programu starostlivosti o lesy (ďalej 
len „PSL“) oznamuje vlastníkom lesov (uvedených v rozdeľovníku) na CKN parcelách s druhom 
pozemku lesný pozemok v katastrálnom území (ďalej len „k.ú.“) Brestov nad Laborcom, Čabiny, 
Dedačov,  Hankovce,  Hrabovec  nad  Laborcom,  Hrubov,  Humenský  Rokytov,  Jabloň, 
Koškovce, Krivá Oľka, Ľubiša, Maškovce, Papín, Radvaň nad Laborcom, Slovenské Krivé, 
Valentovce,  Volica,  Výrava,  Vyšné  Ladičkovce,  Zbojné,  Zbudská  Belá,  Zbudské  Dlhé, 
Zbudský Rokytov  v obvode Lesného celku Lesy Koškovce, že prerokovanie opisu porastov a 
návrhu plánu hospodárskych opatrení na obdobie rokov 2025- 2034 sa uskutoční dňa  04. 11. 
2024 od 8:00 hod. do 10:00 hod v kancelárii Slovenskej lesníckej spoločnosti, a.s. Bottova 3/A, 
080 01 Prešov.

Vyhotovovateľ PSL je v zmysle prílohy č. 1 čiastkovej zmluvy o dielo, ktorej predmetom je 
vypracovanie a dodanie PSL pre Lesný celok  Lesy Koškovce povinný odovzdať  provizórnu a 
obrysovú mapu a  porovnávací  výkaz starého a  nového označenia  jednotiek priestorového 
rozdelenia lesa v elektronickej forme (tlačový výstup vo forme .pdf) so stavom k 1. januáru 2025 
obhospodarovateľom lesa.  Tieto budú zverejnené dňa  15. 02.  2025 na stránke  www.slsas.sk v 
sekcii „Novinky a oznamy“.

Uvedené  oznámenie  žiadame  vyvesiť  na  úradnú  tabuľu  Okresného  úradu  Humenné, 
pozemkového a lesného odboru na dobu 15 dní.

Po uplynutí uvedenej doby Vás žiadame toto oznámenie spolu s potvrdením o vyvesení a 
zvesení z úradnej tabule Vášho úradu zaslať na hore uvedenú adresu alebo na jan.cabala@slsas.sk .

V Prešove dňa 01. 10. 2024                                                       Ing. Ján Čabala
                                                                                                        vedúci pracovnej skupiny
                                                                                                                  0911 354 777

Rozdeľovník:
1. Obhospodarovatelia lesa na LC Lesy Koškovce (neprerokovaní s OLH a štatutármi)
2. Slovenská lesnícka spoločnosť, a.s. Banská Bystrica, prac. Bottova 3/A, 080 01 Prešov

http://www.slsas.sk/

